



Międzygminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „EKOWIK”  
Sp. z o. o. 84-120 Władysławowo, ul. Droga Chłapowska 21

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia – przetarg nieograniczony –znak:

2/DD/2021

Kompleksowe ubezpieczenie mienia, floty samochodowej i odpowiedzialności cywilnej na rzecz  
Międzygminnego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji „EKOWIK” Sp. z o.o. we Władysławowie.

Władysławowo, dnia 25 marca 2021 roku

/ miejscowość, data/

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**dot. postępowania o udzielnie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Świadczenie usług w zakresie kompleksowego ubezpieczenia mienia, floty samochodowej i odpowiedzialności cywilnej na rzecz Międzygminnego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji „EKOWIK” Sp. z o.o. we Władysławowie” – ZNAK: 2/DD/2021.**

Działając na podstawie § 14 ust. 7 „Regulaminu udzielania zamówienia, których wartość przekracza wyrażoną w złotych równowartość kwoty 30 000 EURO a nie przekracza kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust 8 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku, Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. , poz. 1843 z póź. zm.) przez Międzygminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji „EKOWIK” Sp. z o.o. – dostępnego na stronie internetowej Zamawiającego [www.ekowik.com.pl](http://www.ekowik.com.pl) - Zamawiający w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawcę – udziela następujących wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w/w postępowaniu.

#### TREŚĆ PYTAŃ WYKONAWCY:

##### Ubezpieczenia komunikacyjne:

###### Pytanie nr 1:

Prosimy o informację czy Zamawiający zamierza w okresie ubezpieczenia zakupić jakiś pojazd, jeśli tak proszę o wskazanie przewidywalnej wartości tego pojazdu.

**Odpowiedź: Zamawiający zamierza zakupić samochód – planowany koszt 70 000,00 zł**

###### Pytanie nr 2:

Prosimy o wyłączenie szkód wyrządzonych przez zwierzęta znajdujących się wewnątrz pojazdu.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Nie dotyczy szkód wyrządzonych przez dzikie zwierzęta, które dostaną się do wnętrza pojazdu lub karoserii (np. przegryzienie elementów pod maską silnika)**

**Pytanie nr 3**

Prosimy o usunięcie zapisu „, użycia pojazdu w związku z koniecznością ratowania życia lub zdrowia ludzkiego.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 4**

Prosimy o usunięcie zapisu „, kradzieży pojazdu lub części jego wyposażenia; uszkodzenie pojazdu w następstwie jego zabrania w celu krótkotrwałego użycia, rabunku oraz rozboju.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 5**

Prosimy o usunięcie zapisu „, samoczynnego stoczenia się pojazdu na terenie pochyłym.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 6**

Prosimy o usunięcie zapisu „, dostania się wody do wnętrza pojazdu.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 7**

Prosimy o usunięcie zapisu „, uszkodzenia pojazdu w związku z podnoszeniem w celu dokonania naprawy.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 8**

Prosimy o usunięcie zapisu „, będące wynikiem wjechania w nierówności drogi.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 9**

Prosimy o usunięcie zapisu „, koszty związane z wymianą płynów eksploatacyjnych w przypadku uszkodzenia układów silnika ubezpieczonego pojazdu na skutek wypadku ubezpieczeniowego objętego umową ubezpieczenia do wysokości 300 zł na zdarzenie”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie nr 10**

Prosimy o usunięcie zapisu „, przy ustalaniu wysokości odszkodowania przy szkodzie całkowitej Ubezpieczyciel może odstąpić od uwzględniania wartości pojazdu w stanie uszkodzonym – w całości lub części – pod warunkiem zawarcia z Ubezpieczonym ugody określającej odmienny tryb likwidacji szkody całkowitej”

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

#### **Pytanie nr 11**

Prosimy zmianę zapisów z „ Zakres terytorialny ubezpieczenia autocasco – RP i Europa z wyłączeniem szkód kradzieżowych powstałych na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii.” na „ Ubezpieczenie obejmuje szkody powstałe na terytorium Europy i innych krajów europejskich (Rosja i Turcja w europejskich częściach ich terytoriów) oraz na terytorium Maroka, Izraela i Tunezji, z zastrzeżeniem że jeśli nie umówiono się inaczej i nie opłacono dodatkowej składki, na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy ubezpieczeniem nie są objęte szkody powstałe w wyniku: pożaru, wybuchu, działania czynnika termicznego lub chemicznego pochodzącego z wewnątrz lub zewnątrz pojazdu, kradzieży pojazdu, rabunku (rozboju) oraz kradzieży”

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

#### **Pytanie nr 12**

Prosimy zmianę zapisów z „ogłędzin uszkodzonego pojazdu dokonuje Ubezpieczyciel w terminie 3 dni roboczych od zgłoszenia szkody” na „ ogłędzin uszkodzonego pojazdu dokonuje Ubezpieczyciel w terminie 3 dni roboczych od daty skutecznego zgłoszenia szkody i ustalenia miejsca ogłędzin pojazdu”

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

#### **Pytanie nr 13**

Prosimy o zmianę zapisów z „ zatwierdzenia przedstawionego kosztorysu naprawy dokonuje Ubezpieczyciel w ciągu 3 dni roboczych od jego dostarczenia pisemnie informując ubezpieczonego lub warsztat, w przypadku braku informacji, przedstawiony kosztorys uznaje się za zatwierdzony, na „ „ zatwierdzenia przedstawionego kosztorysu naprawy dokonuje Ubezpieczyciel w ciągu 3 dni roboczych od jego skutecznego dostarczenia pisemnie informując ubezpieczonego lub warsztat. Do rozliczenia zawsze musimy być kosztorys i faktura

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, w przypadku kiedy naprawa będzie wykonywana przez zewnętrzny warsztat/serwis naprawczy.**

#### **Pytanie nr 14**

Prosimy o usunięcie zapisu „ Jeżeli Ubezpieczyciel nie udzieli odpowiedzi na reklamację (odwołanie) w terminach, o których mowa w ust. 6 uważa się, że uznał on reklamację.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.**

#### **Pytanie nr 15**

Prosimy o informacje do czego sjest wykorzystywany pojazd specjalny.

**Odpowiedź: pojazd służy do usuwania zatorów i czyszczenia kanalizacji sanitarnej.**



PROKURENT

Sylwia Buja